

### 结婚后她换了一副面孔

我们的感情发展迅速,不到一年时间就修成了“正果”。刚准备结婚,晓荣就提要求了,要结婚得先买房子,说是不愿意一大家子挤在一个屋檐下,怕产生摩擦。那时候,我家已经买了一套大房子,家里的积蓄所剩无几。结果闹得很不愉快,最后没办法,爸妈硬凑了一笔钱,想给我们付房子首付。

可奇怪的是,她拿到了钱又改变了主意,决定不买房子了。她好像想明白了,和父母一起住能省下一大笔生活费用,不必去还贷款,不用买菜做饭做家务,一切都是现成的干吗不用?另外还有一个原因,就是担心如果我们不来住,姐姐就会经常赖在家里。

有了钱,晓荣高兴起来,她张罗着用手里的钱买了一台光鲜亮丽的轿车,神气地开上了私家车到处跑,气得我爸妈七窍生烟。为这件事,爸妈在感情上、面子上都受到伤害。我感觉,自从我们结婚论嫁,家里的温馨气氛就消失了。

按说一切都遂了她的心意吧。可自从嫁过来之后,晓荣压根儿什么活都不干,她在外面把自己收拾得光鲜无比,可在自己家里简直窝囊无比,不收拾屋子,不拖地,连自己的脏衣服也是一堆好几天,东西扔得到处都是。她只顾一个人享受,从来也不知道应该尽一点自己的义务。

开始在一起过日子之后,我才发现原来自己并不了解晓荣。自从踏进我家的门后,她就变得特别挑剔,只要一回来,家里的气氛马上就变。因为工作的原因,她经常晚上值班,白天睡觉,我妈对她衣食住行照顾得无微不至,但她和我妈的关系却总是很差,好像我妈怎么都是错!父母养育我们毕竟不容易,但她每隔一段时间都闹几次矛盾,当我爸妈的面摆脸色看。

我妈心疼我,常常帮助洗衣服收拾房间,她丝毫不领情,还故意当着我妈的面使唤我。我妈年纪大了难免唠叨几句,她倒好,大着嗓门争辩,一顿抢白把我妈气得浑身发抖。按理说,她在酒店里也是一个爱脸面的人,从农村出来还在服务单位工作的人应该是很勤快的,可她偏偏又懒又馋,怎么在家里就完全变了一个人似的?

## 她的心思我不懂

倾诉人:无喜,33岁,职员  
采访人:晚报记者 崔迎



周悟空 图

### 她的心思飘忽不定

本来和和睦睦、好端端的一家人,从她到来就没有了安宁的日子。

记得结婚后的第二年,有一次她和我大吵大闹,我妈实在看不下去,说了她几句,她就跑出去熬到半夜也不回家。我去找她,原来她正高兴地跳舞呢,看来,她根本就没有把心思放在家里,和家人一起好好地过日子。

我担心父母跟我们住在一起受媳妇的气,就干脆搬出去住了,家里只剩下爸妈两位老人,冷冷清清的,连吃饭都没有了滋味。那时,姐姐每次打电话回家,爸妈都唉声叹气。

父母到了这个年纪,就盼望着早点抱孙子,好享天伦之乐,他们希望我早点要个孩子,顺便也收心好好过日子,但晓荣说趁着年轻要多玩两年,不想太早要孩子,爸妈只好耐心等着盼着。不知不觉,我们都快30岁了,我妈又提起此事,这也是一番好意,可是她非但不领情,反而气哼哼地对我说:“这是咱俩的事,谁让你妈多事!”一不顺心,我就成了她的出气筒吵个没完。

这样的日子让人焦头烂额,只能过一天算一天。直到2009年,我们才终于有了一个女儿,不用说,为了孩子,晓荣和我妈之间又没少闹矛盾。孩子生下来,她就好像是完成了任务,把女儿一把推给了我妈,而自己逍遥自在,照常去跳舞逛街,一点儿都不肯多花心思在孩子身上。从孩子吃的、穿的到玩具,都指望孩子的爷爷奶奶出,而她自己则振振有词:两个老人舍不得吃穿,省下的钱不给孙女花还能给外人花?原来,她是看不惯我妈对姐姐的孩子也同样宠爱有加。

姐姐家这两年买房子,日子过得紧紧巴巴,晓荣总担心我妈向着自己女儿,所以变着花样拴住老人。有时候,我会给两个孩子各买一个礼物,她的脸就会阴沉下来。当着我妈的面,她也会数落我姐姐:她当初怎么这么没有眼光,也不找个条件好的!最起码要找个比自己家条件好的……我问她:“什么样的才叫条件好的?”她说:“起码得有一定的经济基础。”我当时就想反驳,但话到嘴边还是咽了回去,谁让我也这么没有眼光呢?

日子过得窝窝囊囊,一肚子的委屈没处诉说。他,是个顾家的男人,却遇到了和自己完全不合拍的另一半,于是生活的烦恼层出不穷。半夜时分,他把自己的“遭遇”编辑成短信发了过来,希望我们能找时间听一听他的故事——

### 时髦的她爱上了老实的我

结婚6年,我积攒了一肚子的无奈。有些话,我憋了太久了,心里别提多郁闷,可我能到哪儿去说呢?一开口,别人就会笑话我,我真是心烦透顶。我和妻子能熬到白头到老吗?这日子是越过越窝心,我算是受够了窝囊气。我也是一个堂堂正正的男人,可我怎么到底该怎么办?孩子还这么小,是凑合着过下去,还是长痛不如短痛,干脆散伙走人?

认识晓荣是在6年前,她在一家酒店工作,恰好,她的朋友和我的一个朋友在谈恋爱,一来二往地,我们两个人也开始有了交往。

头一次见面,感觉她挺麻利能干的,长相一般,但她身材很好,又时髦,人前人后还显得挺时尚,特别是一张嘴巴,像抹了润滑油,能说会道的。和她相反,别看我长得高高大大,性格随和,但我嘴巴笨,任凭朋友说什么都不介意。朋友开玩笑说我们也挺有夫妻相,我看看也是,就这样在半真半假的调侃中,我们走到了一起。

晓荣家在农村,高考落榜后,孤身一人来郑州闯荡,经历的人和事显然比我多,说话办事也比我要老练许多。以前,我从没有想过娶一个在服务系统工作的女子为妻。虽说我文化程度不高,但工作稳定,家庭条件也算不错,找对象也不是什么难事,自从遇见了她,我就好像找不到了东南西北,她的积极主动让我无处可逃。

也许感情的事真的是当局者迷旁观者清,第一次带晓荣上我家,姐姐就说我们不合适。我很奇怪,认为姐姐对她有偏见。记得姐姐当时说:“这个女孩子能说会道,一看就知道和咱们不是一类人,这样的女人事多,你老实嘴又笨,往后和她在一起还不得受她欺负,小心人家不是真心爱你……”

当时,我听了只是一笑,怎么也没想到这些鸡毛蒜皮的小事,会给往后的生活带来无穷的烦恼。

### 我算是受够了窝囊气

不顺心的事情一件接一件。现在,她动不动就把离婚挂在嘴边,什么样的理由都有:说我挣的钱还不如她多;说我们家人对她横挑鼻子竖挑眼的,她倒不如去反省一下自己。

有好几次,当着我爸妈的面,晓荣毫不留情地损我,显得她多有能耐似的。看到她这样,我就心烦,按捺不住的时候少不了打架。每到这个时候,她就会使出“撒手锏”——离婚。听说我们闹离婚,我爸妈还是老思想,一百个不同意,说她脾气坏,让我忍忍就过去。没办法,为了不让老人生气,我只好将就她。

时间一长,我也看穿了她,她这人说到底就是太自私,眼里只有自己,想的做的都只为自己好。最头痛的是,晓荣还老喜欢拿我和别人比较,谁买了车子,谁又买了房子,谁的老公能挣钱,她都拿来论事,对我一肚子的不满。我反问她说,你这辈子什么时候也能为大家服务一回,我们大家照顾你了!只要我一说她,她马上翻脸不认人。

我妈妈血压一直很正常,可不久前在我们吵架之后就犯病了,明摆着是生气气出来的。

有空儿时,我陪妈去医院输液,那密密的针眼儿扎得我妈手背都青肿了,连大夫都说挺危险的,老年人就怕情绪太激动,血压高了,万一中风了,一家子可怎么办呢?都说生儿养老,我太对不起老人了。

妈这个样子,我心里特别难过。我妈见了,还安慰我说,没事,别担心。可是,我能不担心吗?我多希望时光能够倒流,让我们一家回到从前平静的日子里去。

我觉得自己挺窝囊的,就干脆对晓荣说想离婚,她听了立刻咆哮起来,问我早干什么去了,现在想离婚,门儿都没有!如果要离婚,也轮不着由我先提……

这一下,我再次捅了马蜂窝,她又一次离家不回了。我去找她,听说她请了假和舞友一起旅游去了。看来,她准备和我对立到底了。我该怎么办呢?我本不想离婚,不想让孩子有个残缺的家庭,可是不离婚又能怎么办?这样的女人啊,她的心思我永远都不懂……

### 记者手记

人与人之间不管差别有多大,但内心对幸福的渴望是一样的。如果我们决定和某一个人牵手到老,那么,我们不但要爱她的优点,还要包容她的缺点,而最怕的是结婚前只看到对方的优点,结婚后只看到对方的缺点。

相对来说,晓荣身上的缺点确实不少。至于怎么样具体地去改正缺点,那所需要的不但是时间,还有恒久的爱心。至于晓荣本人,也应该积极调整心态反省自己,毕竟懒惰自私不孝顺老人不是一件光彩的事,一个家庭的完整和幸福要靠两双手一同去创造。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

## 老便秘

### 盛赞食疗方

**100%纯食物 疗效说话**

便秘使粪便堵塞肠道,腐败毒素全身,诱发加重慢性疾病。医学研究:一天不排便,胜吸3包烟,毒害甚大。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等蒴果类泻药,麻痹损伤肠道神经,导致黑肠病、诱发肠癌。泻药伤身,便秘烦人,老同志很烦恼。

一种高效安全的食疗通便产品“御膳膳食通”,让老便秘体会到难的舒心的排便,解除了心腹之患,老便秘终于舒心的笑了。御膳通到底咋样?用过的老便秘都约而同的竖起了大拇指,就这样一传十、十传百地传开了;没用过的也跃跃欲试!

御膳通源自清代宫廷御用古方,有军事医学科学院专家整理发掘。古方以黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶8种天然药食成分,高浓缩膳食纤维,修复养护肠道,形成蓬松大便。经国家批准,在北京研制成功。绝无大黄、番泻叶等泻药危害。

老同志体验:仅需晚餐后服用几粒,清晨即可轻松畅快排便,一解便秘烦恼!“三个一”的效果经得起检验:服用一天即可轻松畅快排便;一周可规律排便;服用一个月,御膳通逐步修复肠道自主排便功能;服用量逐步减少,通便效果越来越好。老便秘盛赞这一安全高效的绿色食疗通便古方,在亲朋好友中放心推荐。

【御膳膳食通】每盒90粒,30-45天用量。温馨提示:购买前请认准“御膳膳食通”以防其他产品误导。订购电话:0371-60381153  
地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区/义兴岛时尚/新密仁厚国药馆/东大街大药房

## 骨关节痛就用“华佗骨风宁胶囊”

**特大优惠:买3送1 5送3**

骨质增生、风湿性关节炎、腰腿酸痛、肩周炎、痛风等昔日难治之症,今日遇到克星,风湿骨病特效药“华佗骨风宁胶囊”攻克了这一难题,由于配方奇、药量足、见效快,在很多地区出现抢购风潮。李阿姨患病近10年,膝关节疼痛僵硬肿胀积水,蹲不下站不起来,上下楼得斜着身子走,什么膏药方法都用了就是不见效,医生建议换关节,当时她痛不欲生……经别人介绍买了一个疗程“华佗骨风宁胶囊”,服用了3天就感觉舒服多了,用了一个疗程,现在晨练都没问题。“华佗骨风宁胶囊”专对上下楼关节疼痛撑不住劲,久坐站起时关节僵硬、迈不动步,活动时关节有弹响声,关节肿胀积水,尤其是术后不愈的顽固患者,效果神奇,根据病情轻重最多仅需2个疗程盒。活动仅限7月27日~7月31日,老客户购买可享受双重优惠

“华佗骨风宁胶囊”诚信为民不做虚假宣传,不是暂时止痛,而是确实有效。

**骨科热线:0371-55517707**  
经销地址:商业大厦一楼医药部B区/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

## 欧丽特 镶牙

(7月20号-8月20号止) 省市医保 定点单位

- 补牙 10元/颗
- 精镶固定牙 50元/颗
- 精镶钛合金烤瓷牙 500元/颗
- 普通活动牙 20元/颗
- 西德烤瓷牙 160元/颗
- 畸形牙快速矫正 600元/单颌
- 超声波洗牙 40元/口
- 黄黑牙变白 300元/口
- 松动牙固定 50元/颗
- 老年人全口牙修复 360元/口

地址:郑州市航海路与桐柏路口西300米,欧丽特口腔专科(快速公交B1航海西路站下车向西) 电话:0371-68632169

## 糖尿病援助通告:

金杯、银杯、不如患者口碑,糖尿病患者,无论病程多长,并发症多重,您只需一个电话,即可获赠15天特效治疗药。患者是最权威的裁判,用事实说话,用疗效证明。

**0371-65326830**

## 广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

**广告热线电话 63399000 67655128**